



Australian Government

COVID-19 VACCINATION

Πώς μπορούν να εμβολιαστούν κατά της COVID-19 οι εργαζόμενοι φροντίδας ηλικιωμένων σε ιδρύματα και την κοινότητα

Οι πληροφορίες είναι τρέχουσες στις 25 Οκτωβρίου 2021

Ο εμβολιασμός κατά της COVID-19 συνιστάται έντονα σε εργαζόμενους φροντίδας ηλικιωμένων σε ιδρύματα και την κοινότητα.

Η Αυστραλιανή Κύρια Επιτροπή Προστασίας Υγείας (AHPPC) εξετάζει προς το παρόν τον εθνικό υποχρεωτικό εμβολιασμό κατά της COVID-19 για τους εργαζόμενους φροντίδας ηλικιωμένων σε ιδρύματα και την κοινότητα.

Οι κυβερνήσεις της Νέας Νότιας Ουαλίας, της Βόρειας Επικράτειας, της Επικράτειας Αυστραλιανής Πρωτεύουσας και της Βικτώριας έχουν ήδη ανακοινώσει υποχρεωτικό εμβολιασμό κατά της COVID-19 για τους εργαζόμενους φροντίδας ηλικιωμένων σε ιδρύματα και την κοινότητα μέσω [εντολών δημόσιας υγείας](#).

Εάν η πολιτεία ή η επικράτειά σας κάνει υποχρεωτικό τον εμβολιασμό κατά της COVID-19 για εργαζόμενους φροντίδας ηλικιωμένων σε ιδρύματα και την κοινότητα, μπορεί επίσης να σας ζητηθεί να επιδείξετε [στον εργοδότη σας αποδεικτικό της κατάστασής σας εμβολιασμού](#).

Προς το παρόν υπάρχουν διαθέσιμα στην Αυστραλία τρία ασφαλή και αποτελεσματικά εμβόλια κατά της COVID-19 - Pfizer (Comirnaty), Moderna (Spikevax) και AstraZeneca (Vaxzevria) – που είναι διαθέσιμα σε όλους τους εργαζόμενους φροντίδας ηλικιωμένων, ανεξαρτήτως ηλικίας.

Όλα τα εμβόλια είναι εξαιρετικά αποτελεσματικά στην πρόληψη νοσηλείας και θανάτου από COVID-19.

Οι εργαζόμενοι φροντίδας ηλικιωμένων σε ιδρύματα και την κοινότητα μπορούν να κλείσουν ραντεβού προτεραιότητας τώρα μέσω της [Εύρεση Ιατρικών Εμβολίων](#) κατά της COVID-19 σε:

- **Ιατρεία πρωτοβάθμιας φροντίδας** – συμπεριλαμβανομένων των ιατρικών γενικών γιατρών [GP], φαρμακείων, Κοινοπολιτειακών Εμβολιαστικών Ιατρείων (GP αναπνευστικά ιατρεία) ή Κοινοτικά Ελεγχόμενων Υπηρεσιών Υγείας Αβορίγινων και Νησιωτών του Πορθμού Τόρες. Οι εργαζόμενοι λαμβάνουν προτεραιότητα να κλείσουν ραντεβού εντός 7 ημερών από όταν ζητήσουν ραντεβού.

- **Εμβολιαστικά ιατρεία πολιτειών και επικρατειών**
- **Ειδικά κέντρα εργατικού δυναμικού** – ρωτήστε τον εργοδότη σας εάν υπάρχει ειδικό εμβολιαστικό κέντρο για εργαζόμενους φροντίδας ηλικιωμένων στην περιοχή σας που είναι διαθέσιμο σε εσάς.

Όλοι οι εργαζόμενοι φροντίδας ηλικιωμένων μπορούν επίσης να καλέσουν την αποκλειστική τηλεφωνική **Γραμμή Βοήθειας COVID-19 στο 1800 020 080 (διαλέξτε την επιλογή 4)** για απορίες σχετικά με τον εμβολιασμό και για βοήθεια για να κλείσετε ραντεβού.

Για περισσότερες πληροφορίες: **COVID-19 πληροφορίες για εργαζόμενους φροντίδας ηλικιωμένων σε ιδρύματα και την κοινότητα**